Mitteilung des Gemeinderates

vom 5. April 2019

Stadt Dietiko Bremgartnerstrasse 22 8953 Dietikon Tel. 044 744 35 35 Fax 044 741 50 16 www.dietikon.ch

K4.01.02

Erwachsenenbildung, Volkshochschule

Sprachkurse am BZD, Einstellung Kurse

Interpellation

Ernst Joss (AL), Mitglied des Gemeinderates, hat am 5. April 2019 folgende Interpellation eingereicht:

"Wie man hörte, stellt das Bildungszentrum Dietikon die Sprach- und Computerkurse ein. Damit verliert unsere Stadt wichtige Bildungsangebote.

Ich stelle dazu folgende Fragen:

- 1. Stimmt diese Auskunft? Welche Kurse werden nicht mehr angeboten?
- Wenn ja, wurde der Stadtrat vorgängig orientiert? Hatte er Gelegenheit zur Stellungnahme? 2.
- 3. Wie viele Personen besuchten diese Kurse?
- Was gedenkt der Stadtrat zu unternehmen, um das Bildungsangebot in Dietikon auch zukünftig aufrecht zu erhalten?"

Mitunterzeichnende:

Philipp Sanchez

Martin Steiner

Die Interpellation wird im Sinne von § 57 der Geschäftsordnung zur Kenntnis gebracht.

Mitteilung an:

- Alle Mitalieder des Gemeinderates;
- Sekretariat Gemeinderat;
- Medien:
- Stadtrat.

NAMENS DES GEMEINDERATES

Markus Erni

Präsident

Patricia Mever Sekretärin

versandt am: